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(1) Muestre que u = sen(x — at) + In(z + at) es solucion de la ecuacion de la onda
Utt = GJQ Ug g

(20 puntos).
Solucion:

ur = —acos(z — at) + x—ﬁat

2 1
Uy = — a,2 S@?’L(l‘ — at) — (x—gat)Z = CL2 ( - sen(m - at) - (x—|—at)2)

u, = cos(x —at) +

1
Upr = — sen(x — at) — tal?

LU = GJQ uIID

2) Calcule

ffx cos(xy) dz dy
b) ffx cos(zy) dy dx

¢) Compare los resultados anteriores.
(20 puntos).
Solucion:

a)ff 22 cos(xy) dx dy

Integraremos con respecto a x (suponemos que y es constante) :



p = cos(xy) = p= isen(wy)

g=2>=q¢ =2z

2

f 22 cos(zy) dr = %sen(xy) - f x sen(xy) dx

< N

Ahora calculemos f x sen(xy) dx

p = sen(xy) =>p= — icos(wy)

g=z=¢ =1

f x sen(xy)dr = — %cos(xy) + if cos(zy) dx =

- %cos(my) + %sen(xy)

Luego

2

2
f 22 cos(zy) dr = %sen(xy) - f x sen(xy) dr =

2

2 1
%sen(xy) - [— icos(xy) + ?sen(xy)} =
2
(£ — Z) sen(zy) + 2 cos(zy) + c (%)

Falta integrar la expresion () con respecto a y :
2
f [(% — %) sen(zy) + z—fcos(xy)] dy =

2
f%sen(my) dy — f%sen(my) dy + f?/—fcos(a:y) dy =

221 + %(ny) + %cos(wy) + 221 — %‘Ecos(xy) — 222 =

sen(zy)
2

- %cos(xy)

donde I = f%sen(azy) dy%k



b)ff 22 cos(zy) dy dx

Calculemos fx2 cos(zy) dy :

2

f 22 cos(zy) dy = x? f cos(zy) dy = % sen(zy) = x sen(zy) (%)

Integremos la expresion (k) con respecto a x :

fx sen(xy) dx

P =sen(zy) = p= — i cos(zy)

g=x=4q¢ =1
fx sen(zy)dr = — % cos(zy) + ifcos(xy) de = — % cos(zy) + %sen(my)*

¢) Los resultados son los mismos, pero claramente el camino dado por b) fue mas facil
que el dado por a). %

(3) Obtenga la serie de Maclaurin de f(z) = (133;)2
(20 puntos).
Solucion:
1 o~ n
Sabemos que : - = nZ::Ox (1)

Derivando la expresion (1) se tiene :

(L] =5 @)= =5 e

n=0

Multiplicando por 2z la Gltima expresion :

(13‘1;)2 =Y 2nza" =Y 2na" =3 2n 2"[]
n=0 n=0 n=1



